## **NEWS RELEASE**



2007 年 6 月 20 日 株式会社ブロードバンドセキュリティ

## BBSec、ISO27001 認証を取得

株式会社ブロードバンドセキュリティ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:持塚 朗)は、情報セキュリティマネジメントシステムの国際認証規格である『ISO/IEC 27001:2005』の認証を 2007 年 6 月 12 日付で取得致しました。

ブロードバンドが社会インフラとして定着した昨今、情報セキュリティに関する問題は、ユーザーの利便性が向上する一方、企業側が施すべきリスク対策が大きな経営課題となっております。弊社は「便利で安全なネットワーク社会を創造する」ビジョンの元、お客様に堅牢なセキュリティシステムの提供を行なっておりますが、お客様からのさらなる信頼獲得とサービス向上のために、情報管理体制の強化に尽力してまいりました。

弊社は今回の認証取得を通じて、情報通信ネットワークや情報システムの安全性をさらに高め、今後も、情報セキュリティマネジメントシステムの継続的改善を実施し、お客様に常に安心して、ご利用いただけるサービスの向上を図ってまいります。

## 認証概要

01892-2007-AIS-KOB-JIPDEC (JIPDEC)
01892-2007-AIS-KOB-UKAS (UKAS)
ISO/IEC 27001:2005JIS Q 27001:2006
2007年6月12日
IP トラフィック交換事業/ネットワークインテグレーション事業/
ネットワーク、サーバ監視運用事業/IP サービスプロバイダー事業/
デット・ノルスケ・ベリタス・エーエス インダストリージャパン
(DNV)
ISO/IEC27001 REGISTERED FIRM  UKAS  UKAS  NOTORNATION SECURITY  REGION JAPAN  DNV Certification B.V.,  THE NETHERLANDS

## 【本リリースに関するお問合せ】

株式会社ブロードバンドセキュリティ

管理部 広報担当 田中 TEL: 03-5338-7424

E-mail: press@BBSec.co.jp